

我校教授当选国际细胞应激学会候任主席

来源：公共卫生学院 点击次数： 发布时间：2013-06-17 11:42 编辑：栗晓丽

新闻网讯 日前获悉，公共卫生学院邬堂春教授当选为国际细胞应激学会（Cell Stress Society International）候任主席，并成为七个理事会成员之一。这是发展中国家的学者首次担任该职位。

国际细胞应激学会这一国际学术组织于1999年成立，由美国学者Larry Hightower发起，主要成员以欧美等发达国家的学者为主、并有中国、巴西、印度等国家的少数学者参加。学会有著名的专家诺贝尔奖获得者Aaron Ciechanover、美国科学院院士Susan Lindquist等。学会主要致力于增进应激反应研究者的交流、促进应激反应研究的国际合作等。学会有专业刊物《Cell Stress & Chaperones》。

分享到：

微博推荐：

相关新闻 >>

声明：本站所有文章，未经允许，不得转载！

学校微博 >>



华中科技大学 湖北 武汉

+ 加关注

#喻园话题#【你心中的男神是神魔标准？】最近，有一张写满了对男神要求的图片在网上盛传，上面共有50条标准。Husters，你们肿么看这些标准捏？你们心中的男神是什么样的呢？



38分钟前

转发(39) | 评论(21)

#新生看华科#图书馆门前，草坪上围坐的三两好友，在阳光下或欢笑或阅读。这正是我理想中的象牙塔，暖阳正好的秋天，柔软的草地和淡淡的书香。我想到苏格拉底的一句

点击排行 >>

- “我们深爱的HUST” 组图网上“疯” · [图]
- 中国工程院院士付小兵受聘我校教授 · [图]
- 学子捧回第13届“挑战杯”大赛优胜 · [图]
- 一教育部创新团队通过验收 · [图]
- 青年教授为职能部门负责人讲授前沿科学
- “喻园京韵” 2013金秋专场吸引众多 · [图]
- 特拉华大学教授高光荣校友来访
- 生命学院教授揭秘家族发作性疼痛致 · [图]
- “情感和记忆的神经环路基础” 年度总结
- 【校园微故事】HUB系统也“卖萌”

文学小屋 >>

- 戏谑的人生
- 爱是用心吗
- 关于童年的素描往事
- 在东九顶层的画室里
- 这是一个不神奇也神奇的年代！
- 找回自身的力量
- 满是回忆
- 就这样飘来飘去

